

Рецензія

на освітню (освітньо-професійну) програму «Середня освіта (Українська мова і література). Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)» першого (бакалаврського) рівня ВО спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література).

Мета представленої на рецензію освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей, спрямованих на здобуття системи знань, умінь і професійних навичок у сфері педагогіки й методики середньої освіти та філології, для їхнього практичного застосування в межах шкільної освітньої діяльності та здійснення наукового пошуку продовження навчання на II рівні вищої освіти.

Основний зміст освітньої програми визначається її розробниками – проектною групою філологічного факультету ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» – як педагогіка середньої освіти, професійна освіта в галузі педагогіки та методики викладання української, англійської мови, зарубіжної літератури в загальноосвітніх навчальних закладах.

Програму розроблено після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців саме цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма визначає базові засади підготовки бакалаврів спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література), її мету, завдання, принципи, нормативний зміст, критерії, інтегральні, загальні, програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання та форму атестації здобувачів вищої освіти.

Фахові компетентності рецензованої програми носять практичний характер й можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Відповідно до видів і завдань освітньої діяльності прописано компетентності, що формуються в студентів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін, а також відповідно до програмних результатів навчання.

Програма зорієнтована на підготовку вчителя основної та старшої школи, передбачає застосування новітніх методів розв'язання лінгвістичних, літературознавчих, педагогічних і методичних проблем, зокрема під час


виконання студентами курсових робіт; необхідною її реалізацією є виробнича педагогічна практика.

Навчальний план підготовки бакалаврів зазначеної спеціальності повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік й обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зазначених спеціальностей і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Запропонована ОПП відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямовувати педагогічні зусилля на підготовку бакалаврів згідно з Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010 й ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників і займання ними первинних посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор професій» ДК 003:2010.

Отже, запропонована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)» першого (бакалаврського) рівня ВО спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в навчально-виховний процес вищих навчальних закладів.

Рецензент ОП: заступник директора з
НВР Слов'янської ЗОШ № 10 I–III
ступенів; спеціаліст вищої категорії,
педагогічне звання «старший учитель»,
учитель української мови та літератури



Сулакова Олена
Миколаївна